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Ata da 17ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 09 de abril de 2019. Aos nove dias, do mês de abril, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na 

sala destinada às Sessões, às 15h15, realiza-se a Décima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. Daniel Matias da 

Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, José 

Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. 

Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada 

em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda 

uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, 

Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França. São lidos e retirados de pauta, em razão da 

ausência de autor, os REQUERIMENTOS N.º 25/2019, 26/2019, 27/2019, 29/2019, 30/2019, 31/2019, 

32/2019, 33/2019, 34/2019, 35/2019 e 36/2019. São lidas e retiradas de pauta, em razão da ausência 

de autor, a MOÇÃO Nº 627/2018, a MOÇÃO Nº 62/2019 e a MOÇÃO Nº 89/2019. É lida, colocada 

em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 

97/2019, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, pelo falecimento do senhor Dorian Vieira Macena 

Nascimento, que faleceu no último dia 18 de março. É lida, colocada em discussão e, sem debate, 

aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 102/2019, do Sr. Josias 

Nascimento de Jesus, pela semana da conscientização sobre a Síndrome de Down, comemorada, em 

Osasco, na terceira semana do mês de março. É registrada a presença do Sr. Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE INCONFORMISMO N.º 103/2019, do Sr. 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, pela situação atual da saúde. Discutem-na os Srs.: Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Antonio Aparecido Toniolo, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, Alex Sandro de Souza Sá, sendo aparteado pelo Sr. Antonio Aparecido Toniolo. 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 103/2019. Anunciados, em questão de ordem, 

pelo Sr. Presidente a seu convite, adentram e tomam assento à Mesa Diretora o Sr. José Carlos Vido, 

chefe de Gabinete do Prefeito Rogério Lins; e o Sr. Antonio Renato Bonin, suplente de vereador do 

Município de Osasco. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos 

presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 107/2019, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, pelo 

falecimento do Dr. Denis Oliveira, no dia 29 de março. Em questão de ordem, o Sr. Mário Luiz Guide 

requer, e o Plenário aprova, sejam votadas em bloco as Moções N° 108/2019, 110/2019 e 113/2019. 

São lidas, colocadas em discussão, em bloco, as MOÇÕES: MOÇÃO DE APOIO N.º 108/2019, do 

Sr. Mário Luiz Guide, à luta dos jovens por um mundo melhor e por um futuro de maiores 

oportunidades, em especial à Coordenadoria de Juventude da Prefeitura e a Juventude Socialista 

Brasileira; MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE N.º 110/2019, do Sr. Mário Luiz Guide, à luta dos pais, 

professores, médicos, psicólogos, psicopedagogos e demais profissionais contra os preconceitos e pela 

melhoria de vida dos portadores do “Transtorno de Espectro Autista”; MOÇÃO DE APOIO N.º 

113/2019, do Sr. Mário Luiz Guide, aos Bispos que integram o Conselho Permanente da CNBB. Ocupa 
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a Tribuna e faz uso da palavra, para discutir o bloco de Moções, o Sr. Mário Luiz Guide. Não havendo 

mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica são aprovadas, em 

bloco, as Moções N°s 108/2019, 110/2019 e 113/2019. Em questão de ordem, o Sr. Jeferson Ricardo 

da Silva requer, e o Plenário aprova, sejam votadas em bloco as Moções N°109/2019 e 114/2019. São 

lidas, colocadas em discussão, em bloco, as MOÇÕES: MOÇÃO DE APOIO N.º 109/2019, do Sr. 

Jeferson Ricardo da Silva, ao dia de conscientização do autismo, comemorado em 2 de abril; MOÇÃO 

DE APLAUSO N.º 114/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, pela Semana da Economia Solidária, 

que acontece entre os dias 1º e 5 de abril. Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, para discutir o bloco 

de Moções, o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica são aprovadas, em bloco, as Moções N°109/2019 e 114/2019. 

Em questão de ordem, o Sr. Jair Assaf requer, e o Plenário aprova, sejam votadas em bloco as Moções 

N°111/2019 e 112/2019. São lidas, colocadas em discussão, em bloco, as MOÇÕES: MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 111/2019, do Sr. Jair Assaf, à Associação Nossa Senhora do Carmo, pela 6ª Corrida 

& Caminhada, promovida com o apoio do Executivo Municipal; MOÇÃO DE APLAUSO N.º 

112/2019, do Sr. Jair Assaf, à 2ª Cia, sob o Comando do Capitão da PM Aislan. Ocupa a Tribuna e faz 

uso da palavra, para discutir o bloco de Moções, o Sr. Jair Assaf. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica são aprovadas, em bloco, as Moções 

N°111/2019 e 112/2019. É aprovada por unanimidade dos presentes, mediante solicitação verbal do 

Sr. Daniel Matias da Silva, a inversão de pauta, para ser apreciada com preferência, da MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 123/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 123/2019, do Sr. Daniel Matias da Silva, ao time de futebol “Gardenais 

F.C.“, campeão da Copa do Busão. Discutem-na os Srs.: Daniel Matias da Silva, Antonio Aparecido 

Toniolo e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada 

a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 123/2019. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por 

unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 115/2019, do Sr. Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, pelo falecimento de José de Sousa Castro, Luzilene de Sousa Castro e Jocielle de Sousa 

Castro., ocorrido dia 30 de março. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO N.º 

116/2019, do Sr. José Rogério Soares Santos, ao dia mundial da conscientização sobre o autismo. 

Discute-a o Sr. José Rogério Soares Santos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

APOIO N.º 116/2019. É observado um minuto de silêncio em Plenário, a pedido do Sr. Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, em memória dos Srs.: Firmino Mendes Pacheco, José de Sousa Castro, 

Luzilene de Sousa Castro e Jocielle de Sousa Castro. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente 

declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada 

para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva 

e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir 

Luiz de França. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e retirado de 

pauta, em razão da ausência de autor, o PROJETO DE LEI N. º 135/2018. É lido e colocado em 

primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 286/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, 

que obriga as Farmácias a Afixar Cartaz com a Lista dos Remédios do Programa Farmácia Popular. 

Discute-o o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Colocado em votação nominal é aceito, em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 286/2017, com o seguinte resultado – votaram “sim”, os 

Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 



 

 Câmara Municipal de Osasco 
 Estado de São Paulo 

 3 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os 

Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Josias Nascimento de Jesus e Reginaldo Oliveira de 

Almeida (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lida e aprovada em votação 

nominal, sem debate, a EMENDA Nº 01/2017 ao PROJETO DE LEI N.º 286/2017, com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo 

César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir 

Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Ralfi Rafael da Silva e 

Reginaldo Oliveira de Almeida (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do 

Sr. Ribamar Antonio da Silva, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, o 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 2/2019. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Alex Sandro de 

Souza Sá. É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 2/2019, do 

Sr. Ribamar Antonio da Silva e outros, que altera os artigos 1º e 2º da Resolução 04/2014, que dispõe 

sobre a criação da Procuradoria Especial da Mulher. Discutem-no os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, 

sendo aparteado pelo Sr. Jair Assaf; Régia Maria Gouveia Sarmento. Colocado em votação nominal é 

aceito, em primeira discussão, o PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 2/2019, com o seguinte resultado 

– votaram “sim”, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.:Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf 

e Ralfi Rafael da Silva (06); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lida e aprovada em 

votação nominal, sem debate, a EMENDA Nº 01/2019 ao PROJETO DE RESOLUÇÃO N. º 2/2019, 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da 

Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.:Batista 

de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite e Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Alex Sandro de 

Souza Sá (01). O Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova 

por meio de solicitação verbal, a reinclusão, para discussão e votação, do PROJETO DE LEI N. º 

135/2018. É lido e a aprovado em segunda discussão, simbolicamente, o PROJETO DE LEI N. º 

135/2018, do Sr. Reginaldo Oliveira de Almeida, que institui a campanha “Abril Marrom” de 

prevenção e combate às diversas espécies de cegueira, âmbito do município de Osasco e dá outras 

providências. Reassume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. É lido e colocado 

em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 289/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, que dispõe sobre a realização de Seminário Antidrogas no início do ano letivo nas Escolas. 

Discute-o o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, sendo aparteado pelo Sr. Josias Nascimento de 

Jesus. Colocado em votação nominal é aceito, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 

289/2017, com o seguinte resultado – votaram “sim”, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, José 

Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 
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Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França 

(12); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson 

Ricardo da Silva, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (08); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). Ocupa a Tribuna e faz uso da palavra, para justificar seu voto, o Sr. 

Daniel Matias da Silva. É lida e aprovada em votação nominal, sem debate, sendo de autoria do Sr. 

Mário Luiz Guide, a EMENDA Nº 01/2017 ao PROJETO DE LEI N.º 289/2017, com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs.: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: 

Alex Sandro de Souza Sá, Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Ralfi 

Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva 

(01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 290/2017, do Sr. Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe Sobre a Implantação do Programa "Bueiro Inteligente" como 

Forma de Prevenção às Enchentes. Discute-o o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Colocado 

em votação nominal é aceito, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 290/2017, com o 

seguinte resultado – votaram “sim”, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (12); ausentes os Srs.: 

Alex Sandro de Souza Sá, Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Ralfi 

Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva 

(01). Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão da Ordem do Dia às 

18h58. Para constar, eu,                                    Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 09 de abril de 2019.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

  

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

 


